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O piațetă modernă, fântâni arteziene și mai mult verde: centrul 

orașului Sânnicolau Mare va fi modernizat cu fonduri europene 

 

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest și Primăria Orașului Sânnicolau 

Mare au semnat contractul de finanțare pentru proiectul „Reabilitare zonă 

centrală în orașul Sânnicolau Mare – Zona A”. Valoarea totală a investiției 

depășește 5,5 milioane de euro, dintre care 4,15 milioane de euro provin din 

fonduri europene. 

Proiectul urmărește revitalizarea Pieței 1 Mai și a străzilor adiacente, pe o suprafață 
de aproximativ 10.000 de metri pătrați, transformând zona într-un spațiu public 
modern și atractiv. Reconfigurarea va pune accent pe mobilitate și accesibilitate: 
trasee pietonale ample, circulație adaptată pentru persoanele cu dizabilități și 
zone verzi extinse, dotate cu arbori ornamentali și elemente de peisagistică. 

Parcările neorganizate vor fi înlocuite cu o piațetă multifuncțională, gândită ca 
spațiu de întâlnire pentru comunitate, potrivită pentru socializare, evenimente și 
activități culturale de mică amploare. Noile amenajări vor fi completate de 
mobilier urban modern, rastele pentru biciclete, coșuri pentru colectare selectivă 
și panouri de informare. 

Pentru creșterea siguranței și confortului, proiectul include instalarea unui sistem 
de iluminat public LED eficient energetic, iluminat arhitectural pentru punerea în 
valoare a ansamblului urban, un sistem modern de irigații și modernizarea 
infrastructurii tehnice. Locuitorii din oraș se vor putea răcori pe perioada verii în 
preajma celor două fântâni arteziene care vor fi realizate în centru și care vor aduce 
un plus de atractivitate zonei. 

Prin această investiție finanțată prin Programul Regional Vest, centrul orașului 
Sânnicolau Mare va deveni un spațiu mai verde, mai sigur și mai accesibil. 
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Proiectul, al cărui beneficiar este Primăria orașului Sânnicolau Mare, urmează să 

fie finalizat până în luna august 2027. 

*** 

Pentru informații suplimentare, nu ezitați să ne contactați: tel. 0256-491.923, e-mail 

- office@adrvest.ro. 


